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ریگی و فرشاد برای چهارمین بازی  بیرون می‌نشینند؟

مدافع ملی‌پوش  اسیر قهر کریم

 پرسپولیس در شرایطی مقابل ذوب‌آهن به 
میدان خواهد رفت که با بدشانسی وحید 
امیری را قبل از این بازی از دست داد تا باز هم 
مصدوم داشته باشد. سرخ‌ها برای این دیدار 
مصدوم ندارند و به نظر می‌رسد با ترکیبی 

مشابه بازی قبلی به میدان بروند.
در بازی سوپرجام کریم باقری از محمد 
خدابنده لو در پست هافبک راست بهره برد 
که نمایش خوبی هم داشت تا زوج سروش – 
سرلک همچنان در قلب زمین حضور داشته 
باشند. پیش‌بینی می‌شود باقری با همان 
ترکیب یا حداقل تغییرات پرسپولیس را روانه 
میدان کند. به هر حال باقری چه دوست 
داشته باشد چه نداشته باشد در این بازی 
هم مأموریت چیدمان نهایی ترکیب و تغییرات 
برعهده اوست و باید بهترین ترکیب را در 

زمین فولادشهر راهی میدان کند.
تنها تغییری که شاید با احتمال ضعیف بتوان 
درباره‌اش صحبت کرد حضور امید عالیشاه به 
جای محمد خدابنده‌لو در ترکیب اصلی است 
وگرنه بعید است نفرات خط دفاع و حمله 

تغییری داشته باشند.
نکته ویژه در مورد ترکیب پرسپولیس آنجاست 
که باقری در سه بازی قبلی که سرمربی بوده 
هرگز به مسعود ریگی و فرشاد احمدزاده که در 
دوره گاریدو جزو بازیکنان اصلی بودند میدان 
نداده اما به لوکاس ژوائو در سوپرجام میدان 
داد که شاید با خواست باشگاه دوباره او را 

بیرون نگه دارد.
اتفاق ویژه دیگر نیمکت نشینی میلاد محمدی 
در بازی سوپرجام بود. کریم باقری به خاطر 
را  او  محمدی  میاد  ضعیف  نمایش‌های 
نیمکت نشین کرد و از ایوب العملود در دفاع 
چپ و در پست غیر تخصصی بهره برد که شاید 
این اتفاق در بازی ذوب‌آهن هم تکرار شود. 
شاید هم باقری خواسته حساب کار دست 
مدافع ملی‌پوشش بیاید و آن نیمکت نشینی 
در حد گوشمالی باشد که در این شرایط 
احتمال بازگشت میاد محمدی به ترکیب 

اصلی وجود دارد.

شروع نیم فصل دوم پرسپولیس بدون سرمربی

ساق‌ها در اصفهان، گوش‌ها به تهران

پرسپولیس که بعد از یک دوره افت و 
نتایج ضعیف بعد از اخراج گاریدو با 
دو برد پایان نسبتاً آرامی در لیگ برتر 
داشت نه به اردوی خارجی رفت نه 
سرمربی‌اش را شناخت و نه سوپرجام 
را برد تا شرایط در شروع نیم فصل 

دوم سخت و پیچیده به نظر برسد.
امروز اولین بازی پرسپولیس در نیم 
فصل دوم در شرایطی برگزار خواهد 
شد که سرخ‌ها با باخت مقابل 
سپاهان و در فاصله‌ای کوتاه مقابل 
همشهری این تیم قرار خواهند 
گرفت و مثل همه بازی‌های لیگ 
حتی روی کاغذ هم نمی‌توان این 
تیم پرستاره و مدعی را حتی روی کاغذ 

برنده دانست.
پرسپولیس از امروز وارد بهمن ماه 
جهنمی خود خواهد شد. ماهی که 
باید هفت بازی دشوار و سخت را 
تجربه کند و ذوب‌آهن اولینش خواهد 
بود. سرخ‌ها همان هفته اول فصل 
مقابل این تیم غافلگیر شدند و حالا 
در برزخ نداشتن سرمربی و نتایج 
پرنوسان باید مقابل ربیعی و یارانش 
آن هم در خانه حریف قرار بگیرند. 
پرسپولیس با احتساب بازی سوپرجام 
در 5 بازی اخیرش سه بار باخته و 
مشخصاً از این حیث شرایط خوبی 
ندارد اما ذوب‌آهن در 5 بازی آخر 
خود شکستی نداشته و سه بار برنده 

بوده است.
این بازی جدال تیم‌های سوم و 
ششم لیگ برتر است که 8 امتیاز 
اختاف دارند و می‌تواند نزدیک و 
نفسگیر باشد. تیم ربیعی در نیم 
فصل نخست به پرسپولیس نباخت 
و با سه گل استقلال را شکست داد. 
آنها یک باخت چهارگله بد مقابل 
ایرالکو داشتند اما در مجموع نیم 
فصل موفقی را پشت سر گذاشتند و 

قطعاً حریفی دشوار برای تیم بدون 
سرمربی پرسپولیس خواهند بود.

پرسپولیس تنها چهار روز بعد از 
باخت در سوپرجام باید با فراموشی 
شکست دوباره مقابل سپاهان و از 
دست دادن یک جام هم ریکاوری 
روحی کند هم بدنی و آماده شروع 
نیم فصل دوم باشد. سرخ‌ها که 
البته همچنان درگیر و دار تغییرات 
کادر فنی هستند خوب می‌دانند با 

فرمی که تراکتور و سپاهان نیم فصل 
اول را تمام کردند حق از دست دادن 
امتیاز ندارند اما از طرفی کار اصلاً 

راحت نیست.
این بازی دو غایب بزرگ دارد؛ یکی 
کمال کامیابی‌نیا که در پایان نیم 
فصل اول رباط داد و فصل برایش 
تمام شد و دیگری وحید امیری که 
بعد از یک ماه دوری از میدان آماده 
بازگشت در نیم فصل دوم شده بود 

اما دوباره مصدوم شد.
ذوب‌آهن در شرایطی پا به این 
میدان می‌گذارد که نادرمحمدی 
اوت‌انداز قدیمی‌شان را برگردانده و 
البته قائدرحمتی را هم جذب کرده 
اما پرسپولیس بدون ورود به نقل و 
انتقالات با همان اسکواد نیم فصل 
اول وارد میدان خواهد شد با این 
تفاوت که سعید صادقی را هم از 

دست داده است.
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 شروط غیرمنطقی کارتال، توافق را به‌هم زد!

 امسال و در فصلی که رو به پایانش 
هستیم تیم‌های پایه پرسپولیس 
نتایج فوق‌العاده‌ای رقم زدند تا جایی 
که هر چهار تیم رده سنی سرخ‌ها یا 
صدرنشین بودند یا دوم اما لغزش 
برخی از آنها طی یکی دو هفته اخیر 
باعث شد شانس قهرمانی برخی از 

این تیم‌ها از بین برود.
پایه پرسپولیس  در بین تیم‌های 
فاصله نوجوانان با صدر جدول 
زیاد بود و طبیعی بود که این تیم 

نمی‌تواند به قهرمانی رده سنی خود 
دست یابد اما در سه رده دیگر شانس 
بالایی برای قهرمانی وجود داشت 
چرا که هم نونهالان، هم جوانان هم 
امیدهای باشگاه صدرنشین بودند. با 
وجود این یک لغزش از نونهالان کافی 
بود تا آنها صدر جدول را از دست 
بدهند. در رده امید هم شاگردان 
عباس آقایی بعد از توقف مقابل سایپا 
رقیب مستقیم‌شان در راه قهرمانی در 
مصاف با پیکان تیم سوم جدول هم 
شکست سختی را متحمل شدند تا 
در فاصله چهار هفته مانده به پایان 
فصل سه امتیاز عقب بیفتند و البته 

دربی را هم پیش رو داشته باشند.
در حال حاضر تنها تیم جوانان 
پرسپولیس صدرنشین این رده سنی 
است اما با تیم دوم جدول یک امتیاز 

اختاف دارد. در رده نونهالان هم 
شاگردان مسعود زارعی یک امتیاز از 
صدر فاصله دارند و امیدوارند دوباره 
به جایگاه قبلی‌شان بازگشته و در 
نهایت قهرمان شوند. در شرایط فعلی 
تیم‌های جوانان و نونهالان پرسپولیس 
به قهرمانی امیدوارند که اگر این دو 
عنوان حاصل شود آکادمی پرسپولیس 
نسبت به فصل قبل شرایط بهتری از 

حیث کسب جام خواهد داشت.
همین  حساسیت  حال  عین  در 
ویژه  و موقعیت  پایانی  بازی‌های 
تیم‌های پایه پرسپولیس باعث شده 
اخیراً دو بازی این تیم به جنجال 
کشیده شود. جالب اینکه حسین 
بادامکی به عنوان مسئول آکادمی 
پرسپولیس قبل از هر بازی با بازیکنان 
و اعضای کادر فنی این تیم‌ها صحبت 

کرده و با توجه به موقعیت این تیم‌ها 
آنها را توجیه می‌کند که وارد بازی‌ 
تیم‌های حریف نشوند اما بازیکنان 
جوان، نوجوان و کم‌تجربه که زود 
احساسی می‌شوند در دفاع از همبازی 
یا مربی تیم خود دست به کارهایی 
می‌زنند که دودش به چشم خودشان، 

تیم شان و باشگاه می‌رود.
از سوی دیگر تیم‌های حریف که 
معمولاً اخبار آنها در رسانه‌ها بازتاب 
بازی‌های  در  نمی‌شود عمداً  داده 
پرسپولیس دست به حرکات عجیب 
و غریب می‌زنند تا فیلم‌ها و اخبار 
مربوط به آنها نیز در شبکه‌های 
اجتماعی و فضای رسانه‌ای فوتبال 
وایرال شود که حواس پایه‌های 
پرسپولیس باید به این مسائل هم 

. شد با

 حریفان فرصت‌طلب و بچه‌های احساسی پرسپولیس

حساسیت قهرمانی پایه‌ها را بهم ریخت

 گزینه رومانیایی هم جواب رد داد
»ماریوس شومودیکا« گزینه رومانیایی هدایت تیم 
پرسپولیس است که با پیشنهاد این باشگاه مواجه 
شده به آن پاسخ منفی داده است. در همین 
خصوص سایت »sportpesurse« نوشت: ماریوس 
شومودیکا که اکنون ۵۳ سال دارد، سابقه هدایت 
تیم‌های متعددی را در کارنامه خود ثبت کرده است. 
با وجود اینکه شومودیکا بارها اعلام کرده که قصد 
ترک تیم راپید را ندارد، پیشنهادات جذابی از خارج 

از کشور دریافت کرده است. 
پس از پیشنهادهایی از پرسپولیس، داماک و آنتالیا 
اسپور، اکنون باشگاه کایسری اسپور که شومودیکا در 
گذشته نیز هدایت آن را بر عهده داشته، به دنبال 

بازگرداندن او است.

امیری غایب تمرین آخر
سرخپوشان ایران آخرین تمرین خود برای شروع 
نیم فصل دوم رقابت‌ها را از ساعت یازده دیروز 
شروع کردند که در این تمرین وحید امیری به 
دلیل کوفتگی در ناحیه عضله حضور نداشت و 
سایر نفرات در اختیار کادر فنی بودند. گرم‌کردن، 
نرم‌دَوی، پاسکاری، راندو و مرور برنامه‌های تاکتیکی 

بخش‌های مختلف این جلسه تمرینی بود.
اعضای کاروان تیم پرسپولیس، پس از تمرین، 
 راهی فرودگاه شدند تا با پرواز چارتر راهی 

اصفهان شوند.
 

لوکاس مسافر اصفهان شد
لوکاس ژوائو مهاجم آنگولایی پرسپولیس هم 
همراه با اعضای تیم به اصفهان رفته تا با وجود 
قرارگیری در لیست مازاد در اولین بازی نیم فصل 
دوم در لیست پرسپولیس باشد و شاید با گلزنی 
برابر ذوب‌آهن، بتواند خود را از فهرست مازاد نجات 
دهد و در نیم فصل دوم هم برای تیمش بازی کند.
سعید صادقی هافبک راست سرخ‌ها هم که در 
تمرینات حضور ندارد، فعاً نتوانسته رضایتنامه 
خود را دریافت کند و به همین دلیل در ترکیب 
پرسپولیس هم حضور نخواهد داشت تا او به همراه 

امیری غایب باشند.
 

بلیت 200 هزار تومانی بدون خانم‌ها
از ظهر دیروز بلیت فروشی بازی ذوب‌آهن – 
پرسپولیس شروع شد. نکته جالب توجه در 
خصوص بلیت فروشی این جدال قیمت بلیت‌ها 
است که برای میزبان و میهمان 200 هزار تومان 
تعیین شده است و از سوی دیگر هواداران خانم 
اجازه حضور در ورزشگاه را ندارند. این در حالی است 
که حدود 35 روز گذشته نزدیک به 50 هزار هوادار 
خانم برای تماشای دیدار سپاهان و پرسپولیس در 
ورزشگاه نقش‌جهان حاضر شدند و از تیم خود 

حمایت کردند.

پرسپولیس بی‌خیال سهمیه خارجی
مخالفت فدراسیون فوتبال با افزایش سهمیه 
خارجی فقط برای پرسپولیس، منجر به پیگیر 
نشدن این موضوع از جانب سرخ‌پوشان شد.
مدتی قبل باشگاه پرسپولیس از فدراسیون فوتبال 
درخواست کرد با توجه به حکم کمیته انضباطی 
درباره پرونده نبیل باهویی که سبب شد این 
باشگاه یک سهمیه خارجی خود را از دست بدهد، 
در نقل و انتقالات نیم فصل مجوز جذب یک 

بازیکن خارجی به سرخ‌پوشان داده شود.
ظاهراً فدراسیون فوتبال هم در پاسخ به این 
درخواست اعلام می‌کند تنها به یک باشگاه چنین 
مجوزی نخواهد داد و اگر قرار باشد سهمیه بازیکن 
خارجی از ۱+۵ بازیکن افزایش یابد، باید برای همه 
تیم‌ها این موضوع را در نظر گرفت. پس از این 
اتفاق باشگاه پرسپولیس از درخواست خود صرف 
نظر کرده و آن را پیگیری نمی‌کند زیرا مدیران این 
باشگاه اعتقاد داشتند افزایش سهمیه فقط باید 

برای این تیم در نظر گرفته شود.

گزینه پرسپولیس دوباره گل زد
در حالی که باشگاه پرسپولیس هنوز هیچ خریدی 
در نیم فصل انجام نداده از امین کاظمیان وینگر 
تیم آلومینیوم اراک به عنوان یکی از گزینه‌های این 

تیم یاد می‌شود.
نکته جالب اینکه این بازیکن دیروز و در مصاف با 
استقلال خوزستان با پای چپ و از پشت محوطه 
جریمه گل زیبایی برای تیمش به ثمر رساند. 
کاظمیان با این گل کنار علی علیپور مهاجم 
پرسپولیس و مهدی لیموچی بازیکن سپاهان، ۷ گله 
شده و کنار این دو نفر ایستاد. او تاکنون دو پاس گل 

هم در این فصل لیگ برتر داده است.
پرسپولیس بشدت دنبال جذب این بازیکن است 
اما مجتبی حسینی فعاً با جدایی او مخالفت 
کرده است و احتمال دارد مثل داستان لیموچی 
باز هم اراکی‌ها تقاضای مبلغ عجیبی برای صدور 

رضایتنامه این بازیکن داشته باشند.

پرسپولیس6
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 پرسپولیس در بازی با سپاهان با یک 
اوت دستی بلند و یک ضربه سر در دقیقه 
دوم مسابقه گل خورد و بیشتر از 90 دقیقه 
تاش کرد تا این گل را جبران کند که 
تلاشش علی‌رغم برتری نسبی در زمین 

نداشت. نتیجه 
پرسپولیس در بازی‌های نیم فصل اول 
بارها با ارسال‌های ایستگاهی و ضربات 
کرنر گل خورده بود و این بار مثل بازی 
اول فصل با اوت دستی بلند گل خورد تا 
همچنان صحبت‌ها درباره جایگیری اشتباه 
دروازه‌بان و یارگیری ضعیف مدافعان در این 

تیم ادامه داشته باشد. مشکلی که از نظر 
گاریدو یک اتفاق معمولی در چیزی حدود 
20 بازی بود و البته در دوره سرمربیگری 

کریم باقری هم ادامه پیدا کرد.
پرسپولیس در بازی اول فصل مقابل همین 
ذوب‌آهن مثل دیدار سوپرجام در همان 
شروع مسابقه با یک اوت دستی بلند گل 
خورد و غافلگیر شد. در آن بازی سیدمحمد 
قریشی کاپیتان ذوبی‌ها با پرتاب اوت بلند، 
گندوزی که نمی‌دانست در فوتبال ایران 
این حربه، جایگاه ویژه‌ای بین تاکتیک 
تیم‌ها دارد را کاماً غافلگیر کرد اما دیدار 

سوپرجام ثابت کرد این یک ایراد ساختاری 
و جدی در تیم پرسپولیس به حساب 
می‌آید و در طول بیش از بیست بازی رفع 

نشده است.
حالا اما نکته اینجاست که توپخانه ذوبی‌ها 
مجهز به دومین توپخانه قدرتمند خود 
هم شده است و خطر پرتاب‌های بلند 
دوبرابر بیشتر از قبل پرسپولیس را تهدید 
می‌کند. نادر محمدی که قبل‌تر برای 
همین ذوب‌آهن و البته پیکان بازی می‌کرد 
بعد از حضور در گل‌گهر حالا به جمع 
گاندوها برگشته و در نقش یک اوت اندازه 

خبره می‌تواند اسلحه بزرگ ربیعی برای 
پرتاب‌های بلند در بازی امروز باشد. در 
واقع ذوبی‌ها امروز می‌توانند از یک سو 
با پرتاب‌های قریشی و از سوی دیگر با 
پرتاب‌های منجنیق‌وار نادر محمدی دروازه 
پرسپولیس را هدف بگیرند و از آنجایی 
که می‌دانند گندوز و مدافعان روی این 
پرتاب‌ها ضعف دارند دنبال گلزنی از این 

باشند. راه 
با این حساب باید دید آیا باقری و کادر 
فنی پرسپولیس برای مقابله با این توپخانه 

تجهیز شده راهکاری دارند یاخیر.

پیش بازی

محمدقراگزلو
خبرنگار

نگاه

  نگرانی بزرگ پرسپولیس 
در بازی فولادشهر

نیروی هوایی 
 ذوب‌آهن با 

دو اوت‌انداز می‌آید

 نماینده پرسپولیس 
در ترکیه
با وجود اینکه با شروط کارتال 
عملاً حضور این مربی در ایران 
در محدوده کنسل شدن به نظر 
می‌رسد، اما مدیریت باشگاه 
پرسپولیس، به ویژه امیرعلی 
حسینی به عنوان مدیر روابط 
بین‌الملل، اقداماتی را برای بهبود 
وضعیت انجام می‌دهد و قرار 
است  امروز راهی کشور ترکیه 
شود. سفر حسینی به استانبول 
برای دیدار حضوری با کارتال، 
نشانه‌ای از عزم و اراده باشگاه 
برای جذب این مربی است.

کارتال به عنوان یکی از 
گزینه‌های مطرح برای هدایت 
تیم پرسپولیس، با چالش‌هایی 
مواجه است که می‌تواند مانع 
از تحقق این انتقال شود. با این 
حال، ملاقات حضوری می‌تواند 
فرصتی برای بررسی شرایط 
موجود و ارائه پیشنهادات 
جذاب‌تر به این مربی باشد. 
هدف از این دیدار، جلب رضایت 
کارتال و رفع موانع موجود در 
مسیر همکاری با پرسپولیس 
است.

  خبرهایی که به تازگی از مذاکرات باشگاه 
پرسپولیس با اسماعیل کارتال، سرمربی 
فصل گذشته فنرباغچه در سوپرلیگ ترکیه 
به گوش می‌رسید، مورد توجه بسیاری از 
رسانه‌ها و هواداران قرار گرفت و پس از 
هفته‌ها کش و قوس، به‌نظر می‌رسید 
که مدیران باشگاه پرسپولیس به توافقات 
اولیه‌ای با این مربی دست یافته‌اند اما 
گذاشتن چند شرط غیرمنطقی توسط 

کارتال، این توافق را به چالش کشید.
 صبح دیروز همزمان با گمانه‌زنی‌ها 
پیرامون توافق برای هدایت پرسپولیس، 
یک رسانه ترکیه‌ای ادعای توافق بین 
کارتال و پرسپولیس را تکذیب کرد. 

خبرگزاری آناتولی در گزارشی به نقل از 
کارتال عنوان کرده: »این ادعاها درست 
نیست و چنین چیزی صحت ندارد.« 
این اظهارات ابهاماتی را به وجود می‌آورد 
و شاید باعث فشار به باشگاه پرسپولیس 
شده باشد تا خواسته‌های کارتال را مورد 

توجه قرار دهند.
 طبق گزارش‌های منتشر شده، قرارداد 
مورد بحث به ارزش ۲/۵ میلیون یورو و 
برای مدت یک فصل و نیم بوده است. 
با این حال، کارتال وقتی فهمیده دست 
درویش زیر سنگ اوست شروطی را 
مطرح کرده که بسیاری از آنها بویژه 
در زمینه پیش پرداخت، غیرمنطقی به 
نظر می‌رسند. شرط جدید او واریز ۴۰ 
درصد از مبلغ قرارداد به‌عنوان پیش 
پرداخت عنوان شده که به‌راستی در 
عالم فوتبال، موضوعی بحث‌برانگیز و 

سؤال‌برانگیز است.
 اسماعیل کارتال، عاوه بر درخواست 
پیش پرداخت قابل توجه، خواسته‌های 

غیرمنطقی دیگری نیز دارد. از جمله 
می‌توان به درخواست بادیگارد شخصی و 
منزل در منطقه یک تهران اشاره کرد. این 
خواسته‌ها در نوع خود نه تنها عجیب، 
بلکه نشان‌دهنده نوعی عدم درک از 
واقعیت‌های فوتبال ایران و خصوصیات 
مدیریتی آن به شمار می‌روند. طبیعی 
است که در دنیای فوتبال حرفه‌ای، 
مقوله امنیت و امکانات رفاهی برای 
مربیان باید در نظر گرفته شود، اما 
این‌گونه درخواست‌ها می‌تواند سؤالات 
جدی پیرامون روحیه کاری و تعامل وی 
با فرهنگ و شرایط جامعه فوتبالی ایران 

ایجاد کند. 
 حضور کارتال به‌عنوان یک مربی نامدار 
ترک به خودی خود می‌تواند مزایای 
زیادی برای باشگاه پرسپولیس به ارمغان 
بیاورد اما طرح چنین خواسته‌های 
غیرمنطقی، احتمال بروز مشکلات و 
تنش‌های زیادی را در آینده نزدیک به 

وجود خواهد آورد.

 به غیر از شرایط مالی، ابهامات موجود 
در مذاکرات احتمالاً به عواملی چون 
فرهنگ حرفه‌ای، شیوه‌های مدیریتی و 
توقعات از مربی برمی‌گردد. بویژه برای 
کارتال، که شاید کمتر با واقعیت‌های 
فوتبال ایران آشنا باشد، درک متقابل یکی 
از کلیدهای موفقیت در این مذاکرات به 

شمار می‌رود.
 در نهایت، شرایط و درخواست‌های 
مربی ترک، آشکارا نقش و جایگاه خود 
را در مذاکرات نمایان می‌سازد. شروط 
غیر منطقی مانند واریز ۴۰ درصد از 
قرارداد به‌عنوان پیش پرداخت می‌تواند 
به‌راحتی موجب سردرگمی و برهم زدن 
نظم و انضباط حرفه‌ای در باشگاه‌ها شود. 
پرسپولیس باید با دقت و هوشمندی در 
این مذاکرات عمل کند و به‌جای پذیرش 
چنین خواسته‌های غیرواقعی، تمرکز 
خود را روی انتخاب مربی‌ای بگذارد که 
ضمن داشتن توانایی‌های فنی، قادر به 
درک فرهنگ و ادبیات فوتبال ایرانی باشد.

محمدرضا رحیم‌پور
خبرنگار
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